
Snežno mesto v Mavrovem
Spomini na to srečanje so lepi In če bo Zveza

prijateljev mladine še kdaj kaj takega organizirala,
želim vsakemu Izmed vas, ki bo šel na to manlfesta-
cljo, toliko prijetnih dnl, kot sem Jlh Jaz preživela v
Mavrovem.

V ponedeljek zjutraj nas je
letalo z dvourno zamudo od-
peljalo v Skopje. Moji vrstniki
iz drugih Ijubljanskih šol, ki
so večinoma prvič potovali z
letalom, so uživali v letanju.
Preleteli smo vso Jugoslavijo.
Zaradi slabega vremena in
neočiščenih letališč nismo
mogli pristati nikjer, razen v
Titogradu, od koder smo poz-
neje zopet leteli v Skopje.
Tam so nas iz pionirskega do-
ma z avtobusom odpeljali še z
učenci iz Sarajeva in Niša do
Mavcrovega, kjer stoji dom za
mladino. V sobi, v kateri smo
spale tri dekleta iz Slovenije
- Karmen, Snežana in jaz -
ni bilo ravno najprimerneje
urejena, vendar imele smo lep
razgled na šarplaninske goz-
dove in na teren, kjer naj bi do
petka stalo »Snežno mesto«.

Naša naloga je bila, da iz
snega zgradimo japonsko
hišo in že v torek zgodaj do-
poldne smo se odpravili na
delo. Vsak dan smo delali in
gradili od devete ure zjutraj
pa do poznega popoldneva.
Dlje se nismo upali niti smeli,
kajti v okolici je veliko vol-
kov, ki zaradi lakote napadejo
tudi človeka.

Vsak večer smo se zabavali
ob ranih prireditvah. Dva
večera sta bila namenjena
kvizu, na katerem smo si pri-
borili Slovenci tretje mesto. V
prvih dveh dneh smo se spoz-
nali s sovrstniki, ki so orišli z

vseh koncev Jugoslavije in
kaj kmalu sem poznala vsake-
ga učenca in tovariša v domu.
Imeli smo tudi likovno in lite-
ramo tekmovanje, poskusili
pa tudi v šahu in namiznem
tenisu.

Prizrianja so podelili izdelo-,
valcem skulptur in za različne
izdelke iz snega, ki smo jih y
petek izdelovali na posami-
čnem tekVnovanju. Jaz sem si
prislužila likovno priznanje,
za individualno delo kiparje-
nja iz šnega, pa je bil nagrajen
Angel iz fantovske četverice.

Delo z japonsko hišo je do-
kaj hitro potekalo. V petek,
ko je prišla komisija za oce-
njevanje je bila postavljena
poleg hiše tudi pogoda - ja-
ponski stolp. V snežnem me-
stu pa je bilo tudi dosti drugih
zanimivosti: sneguljica in se-
dem palčkov, živalski vrt,
spomenik Cirilu in Metodu,
skupščina SFRJ in druge.

Zadnji dan pa smo predsta-
vili Ljubljano in Slovenijo.
Recitirali smo tudi Prešerno-
vo Zdravljico in Gregorčičevo
Soči.

V soboto zjutraj rtas je letalo
že čakalo in s težkim srcem
smo se poslovili, vendar polni
spominov in z osvojenim pr-
vim mestom, ki smo ga ekip-
no dosegli z gradnjo japonske
hiše v snežnem mestu.
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